Для заливки мелодий нам необходимо будет найти две папки Вот первая папка: 
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Мы видим в ней текстовые файлы с различными номерами. Ваша задача определить последний номер(например из рисунка 67 значит следующий файл который я могу забросить это 68 (можно забрасывать и недостающие номера тоже получается, правда возни больше так как их надо определить). 

Вот вторая папка в ней находятся файлы с расширением gc,gcd,jar,jad 
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Обратите внимание что последний номер такой же как и в предыдущих. 

15. Подготовка файлов к записи в телефон. Для того чтобы сбросить музыку на звонок в телефон необходимо три файла. Не пугайтесь это не трудно. Первое готовим наш музыкальный файл мп3 или мп4. Выбираем мелодию, обрезаем, редактируем с помощью звукового редактора-это дело вкуса. Но важно чтобы размер файла был не большой т.к. телефону трудно воспроизводить тяжёлые файлы да и вы должны помнить что это не музыкальный центр. Желательно также чтобы скорость была не больше 96 kbit/c. По большому счёту и стерео не надо – а размер уменьшится -опять же дело вкуса. После того как вы его приготовили надо определить его размер с помощью например свойств файла или файлового менеджера. После этого его необходимо переименовать в номер с расширением gc( так как у нас например последний файл был под номером 67 значит наш переименовываем 68.gc( т.е. расширение мп3 меняем на gc.) 

Далее готовим следующие два файла в текстовом редакторе например Блокноте. Самый простой способ это иметь «заготовки» и в них просто менять номер, расширение, размер и название. Вот пример файла с расширением txt. 
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Первые две строчки указывают на номер вашего файла , третья расширение если вы используете например файл с расширением мп4 то надо там изменить. Надо везде поменять чтобы номера были одинаковы.(Path,Durl, Conf, Cosh) здесь номера должны совпадать. Далее в строчке SIZE – указываете размер вашего файла. В строчке NAME имя которое будет у файла в телефоне. Остальное всё менять не советую. И так если вы захотите записать например файл 69.txt то необходимо поменять номера 68 на 69 , размер нового файла и его имя. Сохраните этот файл в нашем случае под 68.txt 

Следующий файл с расширением gcd также можно приготовить в текстовом редакторе Вот его вид: 
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Аналогично предыдущему файлу В первой строчке расширение мп3, или мп4 В третей название В предпоследней меняем номер В последней указываем размер И сохраняем под номером 68.gcc (в нашем случае) 

И так мы приготовили три файла 68.gc, 68.txt, 68gcd В принципе можно зайти на сайт www.a900upload.com и скачать игры , рингтоны, заставки. Там уже готовые файлы вы только указываете необходимый номер. 

16. Запись в телефон. Для записи приготовленных нами файлов в телефон не обходимо запустить программу QPST EFS Exploer (смотри п.14) и сбросить текстовые файлы в Brew/mod/obione/jas/index 
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Остальные файлы в brew/shared/content
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После чего закрываем программу и на предложение перезагрузить телефон выбираем ОК. В зависимости от количества файлов этот процесс может занять до 5-10 минут. При этом не забываем что память телефона предоставленная под CONTENT всего 11Мб. Кабель при этом не отсоединяем и ждём когда телефон перезагрузится входим в меню My Content и находим закачанные файлы. 

